
Nyuszi fesztivál és húsvéti játszóház a Csengővár Óvodában 
 
 

Mint minden nagyobb ünnepre való készülődés, így a húsvétvárás is nagy 

izgalommal töltött el óvodánkban kicsit és nagyot. Az immár hagyománnyá vált 

nyuszi fesztiválra készültünk, melyet az idén március 22.-én délután tartottunk 

meg. Előtte már napokig gyűjtötték a szülők és adományozóink a húsvéti 

vásáron eladható legkülönbözőbb tárgyakat, könyveket, játékokat, otthon szépítő 

dekorációs kellékeket annak szellemében, hogy ami otthon nekünk már 

feleslegessé válik, azzal még másoknak örömet szerezhetünk. Az óvoda 

dolgozói közben díszítették a helyszíneket, szerveztek, és főleg lelkesedtek a 

tavasz egyik legszebb ünnepét várva, melyet a közben leesett nagy mennyiségű 

hó és a télre váltott zord időjárás sem tudott megakadályozni. Így érkezett 

hozzánk a várva várt esemény. Az óvodán belül több helyszínen folytak az 

érdekes, változatos, élményt nyújtó és családot jobban összekovácsoló 

események. Volt meseelőadás, bűvész műsor, csoki öntés, lufi nyuszi fújás és 

rajzolás, asztali dekorációkészítés, tojásfestés és tojásdíszítő verseny, pom-pom 

és karton nyuszi összeállítása, valamint papírtojás ragasztása különböző 

technikával és csillámfestés karra. A felnőttek körében megtartott házi sütemény 

sütő versenynek is nagy keletje volt. Az anyukák és nagymamák szép, 

ínycsiklandozó és gusztusos édességekkel kápráztatták el a vásárlóikat, melyek 

pillanatok alatt elfogytak, valamint a süti sütő versenynek is szép eredményei 

voltak. 

Ezt követően pár nap múlva megérkezett óvodánkba a nyuszi is, akit minden 

csoport kis verseivel és dalaival várt, majd örömmel vette át tőle minden kis 

gyerek apró kedvességét. A zord időjárás miatt szintén az óvodán belül tartottuk 

e kis ünnepséget, melynek melegségét és élményt adó szeretetteljes hangulatát, 

az együttlét örömét semmi nem halványította el. 
Pogány Beáta 

Kiscsoportos óvónő 
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